



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΤΑΝΑΓΡΑΣ
Γραφείο Τύπου



Ταχ. Δ/ση: Παμ. Ταξιαρχών 1
Σχηματάρι Βοιωτίας
Τ.Κ. : 32009
Τηλέφωνο: 2262351127
Fax: 2262351188
Email: grafeio.tupou@tanagra.gr
Web: www.tanagra.gr

Σχηματάρι, 31/01/2021

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Έτοιμος ο Δήμος Τανάγρας για το άνοιγμα των Γυμνασίων από Δευτέρα 01/02/2021

Με αφορμή το άνοιγμα των Γυμνασίων (εκτός της Πύλης και της Ασωπίας, που παραμένουν κλειστά) από αύριο **Δευτέρα 1 Φεβρουαρίου**, ο Δήμος Τανάγρας με απόλυτη ετοιμότητα κι ευλάβεια στις οδηγίες των υπουργείων Υγείας, Παιδείας και Γ.Γ. Πολιτικής Προστασίας και σε συνεννόηση με τη σχολική επιτροπή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης και τις διευθύνσεις των Γυμνασίων έλαβε όλα τα απαραίτητα μέτρα για την ασφαλή επάνοδο των μαθητών των Γυμνασίων μας στο σχολείο και τα μαθήματά τους.

Έτσι, όλα είναι έτοιμα για το αυριανό άνοιγμα των Γυμνασίων μας. Τις ετοιμασίες για τη λειτουργία των Γυμνασίων, όποτε έχει απαιτηθεί ολοκλήρωσε για άλλη μια φορά ταχύτατα ο **Δήμος μας μέσα στο Σαββατοκύριακο**.

Η Δημοτική αρχή σε συνεργασία με τις υπηρεσίες του Δήμου κινήθηκαν -όπως και όλο το προηγούμενο διάστημα- σε τέσσερα επίπεδα:

- Στον λεπτομερή και προσεκτικό καθαρισμό των σχολικών μονάδων **αλλά και στις συστηματικές απολυμάνσεις όλων των χώρων**
- Στο απαραίτητο προσωπικό καθαριότητας, το οποίο έχει αυξηθεί κατά πολύ.
- Στα αντισηπτικά, μέσα ατομικής προστασίας, καθαριστικά και λοιπά υλικά για την προστασία των μαθητών, των εκπαιδευτικών και του βοηθητικού προσωπικού των σχολικών μονάδων.
- Στην ολοκλήρωση μικρών αλλά και μεγάλων αναγκαίων παρεμβάσεων, όπου ήταν απαραίτητες, σε υποδομές και συντηρήσεις των διδακτηρίων μας **(όπως είμαστε στην ευχάριστη θέση να σας ενημερώσουμε ότι από αύριο το Γυμνάσιο Σχηματαρίου θα λειτουργήσει κανονικά στο επισκευασμένο διδακτήριό του)**

Ο Δήμαρχος Τανάγρας **Βασίλης Περγάλιας** δηλώνει ότι:

“Εμείς από τη μεριά μας προσπαθούμε για το καλύτερο. Είμαστε πανέτοιμοι για τη λειτουργία και των Γυμνασίων μας, σύμφωνα με τις εγκυκλίους και τις οδηγίες της κυβέρνησης και των συναρμόδιων υπουργείων. Είμαστε στη διάθεση όλων των διευθυντών, εκπαιδευτικών, γονέων και μαθητών των σχολείων μας. Προσέχουμε και τηρούμε τα μέτρα ασφαλείας και δημόσιας υγιεινής.

Κατανοούμε τις δυσκολίες και παραμένουμε δίπλα σας με υπευθυνότητα!

Ευχόμαστε σε όλους “Καλή αρχή”!